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Aos trinta dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, precisamente as dezoito  
horas e trinta minutos, na sede Pedro Rabione Sacco, do Salão Plenário Capitão Hugo Canto 
da Câmara Municipal de Vereadores de Hulha Negra, o Sr. Presidente, Vereador Josias dos 
Santos Vidarte, após verificar a existência de número legal, invocando a proteção de Deus, 
deu por aberto os trabalhos que foram secretariados pelo Vereador Volnei Domingo Manfron, 
Primeiro  Secretário.  Estavam presentes  os  seguintes  Vereadores:  pelo  PT:  Dalvir  Zorzi  e 
Hugo Trenchi Garcia Teixeira; pelo Progressistas: Diego Garcia Rodrigues e Luiz Gustavo 
Nunes Dias; pelo PSB: Fernanda Hartwig Baier; pelo PDT: Jorge Antônio Moreira Coelho; e 
pelo PL: Luciane Fernandes Bandeira Piegas. Lida a Ata da reunião anterior, foi a mesma 
aprovada. Finalizado  o  PEQUENO  EXPEDIENTE,  o  Sr.  Presidente  deu  por  aberto  o 
GRANDE  EXPEDIENTE,  onde  todos  os  Vereadores  inscritos  cancelaram  seus 
pronunciamentos.  Em  seguida,  os  Vereadores  decidiram  por  suprimir  o  período  de 
INTERVALO, dando prosseguimento imediato à Sessão. Logo após, o Sr. Presidente declara 
aberta a ORDEM DO DIA, onde  na DISCUSSÃO GERAL, foram apreciados os seguintes 
projetos:  Projeto  de  Lei  Municipal  nº  002/2025,  que  Institui  Campanha  de  Incentivo  à 
Transferência e Emplacamento de Veículos Automotores no Município de Hulha Negra e dá 
outras providências; Projeto de Lei Municipal nº 004/2025, que Autoriza o Poder Executivo a 
Conceder Revisão Geral Anual aos Servidores do Poder Executivo e dá outras providências; 
Projeto  de  Lei  Municipal  nº  005/2025,  que  Reajusta  o  Valor  do  Vale-Alimentação  dos 
Servidores Municipais de Hulha Negra; e Projeto de Lei Complementar nº 004/2025, que 
Reajusta o Piso Salarial  dos Profissionais  do Magistério Público Municipal  da Educação, 
Ajustando-o ao Piso Salarial Nacional dos Profissionais do Magistério, Conforme Lei Federal 
nº 11.738/08 e Portaria Interministerial MEC/MF nº 13, de 23 de Dezembro de 2024. Em 
seguida,  na  VOTAÇÃO DE PROJETOS,  foram aprovados  por  unanimidade  os  mesmos 
projetos apreciados na Discussão Geral.  Finalizada a ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente dá 
por aberta as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde todos os Vereadores inscritos cancelaram seus 
pronunciamentos. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a presente Sessão, da qual foi 
lavrada a presente ata, que depois de lida e aceita vai devidamente assinada.
        

                            Presidente                      Secretário
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